

省属六校自主招生政策发布

招生计划控制在各校本一计划的3%以内

今年起,南京师范大学、南京信息工程大学、南京邮电大学、南京工业大学、扬州大学、江苏大学6所省属高校可在江苏省内进行自主选拔录取改革试点,选拔方式取消笔试,对入选的考生最大优惠政策首次降到本一线下10分之内。

前几天,南师大及扬大的招生政策已经发布,其余四所高校的招生政策则于昨天正式公布。记者了解到,各所高校自主招生选拔录取人数都将控制在学校2012年本一批次招生计划的3%以内。

□快报记者 谢静娴

南邮: 录取者可参加 强化班选拔

南京邮电大学自主招生主要招两类考生,一类是思想素质优、特殊才能突出的考生,主要包括各项学科竞赛获奖、获“见义勇为”称号等,还有一类是综合素质好、学习成绩优秀的。考生可登录南邮招生信息网(<http://zs.njupt.edu.cn>)

报名,报名截至2012年1月16日24时。初审合格考生需按照规定时间进行综合测试。

南邮招办相关负责人介绍,学校确定的自主选拔拟正式录取的考生仍需参加2012年高考,学业水平测试选测科目成绩理科达到B+B、文科达到BB,且必须在自主招生志愿中填报南邮。优录政策分为A、B、C三个等级。其中等级A,高考成绩在江苏省本一省控线下5分内(含)的考生,予以录取并满足其第一志愿

专业;等级B:高考成绩达江苏省本一省控线的考生,予以录取并满足其第一志愿专业;等级C:高考成绩达江苏省本一省控线的考生,予以录取,并且加10分安排专业。

记者了解到,通过自主选拔且被录取的考生,按其特长和报考条件可参加学校新生奖学金的评定,还有资格参加学校强化班的选拔。



南信大: 综合素质评价 和必测进行折算

南信大自主招生网上报名时间为即日起至1月12日,网址为(<http://web2.nuist.edu.cn>)。

据介绍,初审通过后,学校将结合必测科目等级和综合素质评价中的等级进行分数折算。采取必测科目等级见“A”得分的

方式,即一个“A”可得15分。如考生获得四个“A”可在60分的基础上再奖励10分,即获得70分;对综合素质评价中的“学习能力、运动与健康、审美与表现”三项中有一个“A”,可获得10分,三项全为“A”,即可获得30分。

考生必测科目等级得分和综合素质评价中的等级得分相加,满分为100分。

南信大优秀中学生源基地学校、江苏省四星级高级中学校长推荐的考生,可直接获得面试资格。

记者了解到,获得南信大自主招生认定资格的考生,学校将评定特等、优秀、合格三个等级。

特等等级的考生,在本一线下10分(含)范围内择优录取;优秀等级的考生,高考成绩达到本一线即予录取,并可优先满足第一志愿专业;合格等级的考生,高考成绩达到本一线,学校将在考生总分上加20分后参加专业排序,如考生服从专业调剂则确保录取。



南工大: 同等条件下 农村考生优先

南京工业大学今年自主招生范围是具有参加2012年高考资格的江苏省理科和文科考生,具体分为竞赛获奖类、成绩优秀类、品德优秀类、特殊才能类和发展潜力类。

2012年1月5日~1月20日,考生登录南京工业大学招生信

息网(zhaosheng.njut.edu.cn)报名。初审通过的考生名单将于2012年2月4日前在学校本科招生网上公布。

学校招办负责人介绍,在确定拟参加考核的申请考生时,学科专业方面表现突出(如必修科目测试等级有A的考生)的申请考生、扎实推进素质教育的地区或中学、农村地区中学或申请考生,在同等条件下,优先考虑。

通过初审的考生于2012年2月25日到南京工业大学江浦校区参加面试。

在录取时,等级认定为优秀

的考生加10分进行专业排序;对高考文化分达到学校本一录取线的考生,满足其第一专业志愿。对具有特殊才能、突出成绩或创新潜质等特别优秀的少数入选考生,学校将按照其所属科类,在本一线下10分(含)范围内,择优录取。等级认定为合格的考生加5分进行专业排序;对高考文化分达到学校本一录取线的考生,再奖励5分,即加10分进行专业排序。



江苏大学: 四个等级 优惠幅度各不同

即日起至2012年1月20日,考生登录“江苏大学本科招生信息网”(<http://zb.ujs.edu.cn>)报名。所有通过资格审查考生需按规定时间来学校进行面试与综合测试,具体要求与安排将在招生网另行公布。根据考生面试

与综合测试成绩及报考条件确定入选考生名单及享受优录政策的等级(A、B、C、D四个等级)。取得自主选拔录取资格的考生,必须参加当年全国统一高考,学业水平测试选测科目成绩达到BB。

A类考生高考成绩在本科第一批省录取最低控制线下10分(含)范围内即录取,并满足第一专业志愿。对于录取在车辆工程、机械设计制造及其自动化、热能动力工程、电气工程及其自动化四个专业的考生,可选择

进入相应专业的“卓越班”。B类考生高考成绩达到本科第一批省录取最低控制线即录取,并满足第一专业志愿。C类考生高考成绩达到本科第一批省录取最低控制线即录取,并满足考生所填报专业志愿之一(考生须填满六个专业志愿)。D类考生高考成绩达到本科第一批省录取最低控制线,考生填满六个专业志愿且专业志愿服从调剂,保证录取。



关注高考

高职院单招报名本月启动

4月25日前,考生可知自己是否被录取 被录取的考生不能再参加普通高校招生

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育考试院获悉,今年江苏省继续在15所国家示范性(骨干)高职院校中试点单独招生。凡已参加2012年普通高考报名,且符合各院校高职单招报名条件考生均可报考。据介绍,15所试点院校可对语文、数学、外语3门科目委托考试院进行联合测试,也可自行组织文化测试。

凡使用联合测试成绩作为录取依据的院校的考生,报名时间为1月15日~20日。考生选择1所院校,登录拟报院校网站,进行网

上报名,在网上报名的同时,须网上支付考试费用。凡报考自行组织文化测试的院校的考生,须按照有关院校规定的时间报名并缴纳费用。

凡未参加普通高考报名或学业水平必修科目测试不符合拟报院校要求的考生,须于高职单招报名工作开始前,到户籍所在地县(市、区)招办,办理高考补报名或相关必修科目测试补报名手续。

4月25日前,各高校公布录取学生信息。已被高职单招录取的考生,不能再参加普通高校招生其他任何形式的录取。

江苏20所高校招高水平运动员

南大等7所高校全国招收艺术特长生

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)昨天,江苏省教育考试院公布了2012年高校招收高水平运动员、艺术特长生招生办法。全国共有271所高校具有招收高水平运动员的资格,江苏有20所高校。南大、东大等7所江苏高校可在全国招收艺术特长生。

高水平运动员: 4月10日前完成测试

据介绍,符合条件的考生可按照高校规定的时间和方式,自行向高校报名。经江苏省内高校确认同意报考的田径、游泳项目考生,由全省高校联合测试,其他项目由高校单独测试或联合测试。

测试安排在2012年春节假日之后进行,其中田径、游泳联合测试时间为4月7日~8日,其他项目测试工作须在4月10日前完成。

艺术特长生: 省属高校仅限省内招生

江苏省有南大、东大、南航、南理工、河海、南农、中国药科大学共7所高校可在全国范围内招收艺术特长生。江苏省属普通本科高校(不含民办高校和独立学院)可在省内使用预留计划试招少量确有艺术特长的考生。高校招收的艺术特长生人数控制在总计划的1%以内,且只能在本一和本二批次录取。

网帖调查

医院年底动员参保病人 “先出院再入院”?

南通医保中心称,这是为维护患者利益,并无强制性

“先办出院再重新住院,到底是因为什么?”近日在南通某论坛,出现了一则题为《请问医保中心,为何先出院,再住院?》的帖子。发帖者称,2011年12月底,南通好几家大医院都动员住院的参保病人赶紧办理出院,今年1月1日后再行入院,对那些尚未痊愈的病也一视同仁。那么事实究竟如何?

据发帖者“涛声依旧1”称,去年年底,南通的几家大医院开始动员有医疗保险的患者,在年底前办理出院,今年元旦后再入院。“涛声依旧1”称,这种“两次住院”其实就是让病人再办一次出院、入院手续,医院会重新收取住院的“起付费”。而医院如此操作是按照南通市医保中心的规定来执行的,这么费周折到底是因为什么?

昨天下午,记者联系了南通市第一人民医院、南通大学附属医院等南通地区的多家医疗机构。南通市第一人民医院一位工作人员告诉记者,在去年年底,他们的确动员了一些住院病人办理出院手续,元旦后再入院,这主要是出于医保基金结算考虑:“因为这些患者大多住院时间很长,医疗费用较大。那些没有康复的病人可以继续住院,办理出院入院只是走个手续。”

该工作人员称,医院从未要求全体住院病人都办理出院,但对于如此操作的原因,其称只是按照南通市医保中心的要求执行而已。而在南通大学附属医院记者也得到了类似答复。

南通市医保中心医疗管理科一位负责人告诉记者,医保基金结付是按照一年来结算的,每个费用段有不同的报销比例,对参保者来说,报销结算的时间点很重要。假设一名南通籍的参保退休人员在2011年12月底发生了3万元住院费用,如在12月31日前办理出院手续结清后,可享97%的报销比例;但如果拖到2012年,进入了新医保结付年度,这3万的报销比例就要比97%低了。该负责人说,正因为存在这种状况,他们才会下发文件,要求各大医院在2011年年底前向住院的参保病人做好政策宣传,以免其错过报销最优惠时机。该负责人强调,文件没有强制性,参保病人可自愿选择是否在年底前结清住院费用。但他坦言,不排除在此过程中部分医院政策宣传不到位,或者图省事进行“一刀切”。南通市民如对此事有疑问可前往南通市医保中心咨询或投诉。

快报记者 何寅平

新闻速读

今年江苏将有300选调生到基层

快报讯(记者 项凤华)记者昨天获悉,江苏省委组织部、省人社厅和省公务员局近日下发通知,2012年江苏将面向省内和部分省外重点全日制普通高校,选调300名应届优秀毕业生(不含委培、定向和独立学院毕业生)。

2012年选调生须具备以下

基本条件:中共党员或中共预备党员;在班级、学生会、团支部协会或社团担任过职务,任职时间1学年以上;大学期间获得过院级及以上奖励;大学本科一般不超过24周岁(1987年7月1日以后出生,依此类推),硕士研究生一般不超过27周岁,博士研究生一般不超过30周岁。

选调为公开报名,报名不受计划限制,符合条件的毕业生均可向法院党组织提出申请,并于2012年2月4日至10日登录江苏省人事考试网报名。

选调生在所报考省辖市范围内统一调配,一般分配到乡镇、街道工作,法律类专业可安排到基层法院、检察院。